



美国奥兰多枪击案已致50人死亡

奥巴马谴责其为恐怖和仇恨行径

据新华社华盛顿6月12日电(记者高攀 陆佳飞)美国佛罗里达州奥兰多市一家夜总会12日凌晨发生枪击事件,造成至少50人死亡、53人受伤。美国总统奥巴马表示这是恐怖和仇恨行径。

枪击案于当地时间12日凌晨2时左右发生在奥兰多南部一家名为“脉动”,较受当地男同性恋欢迎的夜总会。奥兰多市市长巴迪·戴尔当天证实,事件已造成

50人死亡,53人受伤。

奥兰多警察局局长约翰·米纳说,一名携带突击步枪、手枪等装备的枪手曾在夜总会外与一名警察短暂交火,随后进入夜总会内挟持人质。约3小时后,增援警员赶到并冲进夜总会,击毙了枪手。米纳说,现场迹象显示,枪手的袭击行为“有组织且准备充分”。

当天,奥巴马与美国联邦调查局局长

科米、国土安全及国家安全顾问举行会谈后在白宫举行的新闻发布会上说,虽然目前仍处于枪击案初步调查阶段,但官方所掌握的情况已足够得出这是恐怖和仇恨行径的结论。

奥巴马表示,美国联邦调查局正在现场主导这起枪击案调查,并与当地执法人员开展合作。他说,目前执法人员正在核查各项事实,可以确定枪手充满仇恨,但

还不能对枪手的具体动机作出明确判断。

奥巴马说,联邦调查局正将此次枪击案作为恐怖主义行为进行调查,他已下令必须查明枪手是否与恐怖主义组织存在联系。

美国媒体报道说,这是美国历史上造成死亡人数最多的枪击案。事件发生后,当地警方已宣布佛罗里达州和奥兰多市进入紧急状态。

◆第三次中国-中东欧地方领导人会议将于6月16日至17日在河北省唐山市举办

◆数千名反战人士在美驻德大使馆前示威,抗议美军无人机在海外空袭行动导致大量平民死亡

◆日本福岛县首次解除了核辐射水平较高的一个“居住限制区域”的避难指令,允许避难者返回受核泄漏污染的原居住地

◆伊朗伊斯兰革命卫队捣毁一个隐藏在伊西北部的反政府武装组织,该组织5名成员在交火中被击毙

◆新加坡农粮兽医局销毁了7.9吨价值超过1300万新元(约

合6292万元人民币)的走私象牙及象牙制品

◆英国伦敦市长萨迪克汗力劝英国选民在本月23日举行的脱欧公投时考虑脱欧带来的影响,尤其是经济方面的影响

◆黎巴嫩首都贝鲁特市中心发生一起爆炸,造成两人受伤

◆加拿大温哥华不列颠哥伦比亚大学在建一栋18层、共53米高的木制大楼,明年9月竣工后将世界上最高的全木结构大楼

◆俄罗斯外长拉夫罗夫表示,俄罗斯和韩国不能接受朝鲜的有核国家地位

(均据新华社)

相关链接

美国开始调查枪击案

美国佛罗里达州奥兰多市12日凌晨发生美国近年来伤亡最为惨重的枪击案。美国联邦调查局正在调查枪手是否与恐怖主义组织存在联系。

事件发生后,当地警方宣布佛罗里达州和奥兰多市进入紧急状态。奥兰多市政府正在其网站陆续发布遇难者名单。医院方面向媒体表示,由于多人伤势严重,遇难人数有可能进一步上升。

奥巴马说,联邦调查局正将此次枪击案作为恐怖主义行为进行调查。他已下令,必须查明枪手是否与恐怖主义组织存在联系。

枪手是阿富汗裔美国人

据报道,因枪击案的发生,奥巴马推迟了赴威斯康星州为民主党总统候选人希拉里·克林顿助选行程。

据美国媒体报道,枪手名为奥马尔·马丁,现年29岁,是阿富汗裔美国人,生活在佛罗里达州。他曾在枪击案发生前拨打911电话,宣称效忠极端组织“伊斯兰国”。警方说,马丁携带的武器是一支突击步枪和一把手枪。媒体报道说,马丁从2011年起就拥有持枪许可。

另有媒体报道说,“伊斯兰国”已在其宣传网站上宣称制造了这起枪击事件。但目前,美国官方尚未发现有证据证实,事件与“伊斯兰国”有直接关系。美国媒体援引联邦调查局的消息报道说,马丁曾因涉嫌与恐怖分子和自杀式袭击者有关联而两次受到联邦调查局的调查。但联邦调查局当时调查后认为关联很小,并不构成威胁。

马丁的父亲米尔·沙迪克在枪击事件发生后对媒体表示,他对此感到震惊和难过,但他认为枪击案与宗教无关。

尚未有中国公民遇难或受伤

据中国驻休斯敦总领馆领事官员介绍,截至当地时间12日19时,尚未发现有中国公民在枪击案中遇难或受伤。总领馆已与美方有关机构建立了直接联系,美方将会及时向中方通报,是否有中国公民在这起事件中伤亡的情况。

中国驻美国大使馆12日发布公告,提醒在美国公民“提高警惕,出入公共场所时特别注意安全”。公告还提示说,中国公民如在美遇到危险或突发情况,应冷静应对,并及时拨打911报警。

潘基文谴责其为“可怕的袭击”

联合国秘书长潘基文12日通过发言人发表声明,谴责美国当天发生的枪击案是“可怕的袭击”。潘基文向遇难者家属致以最深切的慰问,并表示将同美国政府及人民站在一起。

(据新华社华盛顿6月12日电)



6月12日,在美国首都华盛顿,白宫降半旗向奥兰多夜总会枪击案死难者志哀。

新华社发



6月12日,在美国佛罗里达州奥兰多市,一名警察从枪击案现场附近经过。



6月12日,在美国佛罗里达州奥兰多市,一名警察的头盔在击毙枪击案嫌疑人的行动中被子弹击中。

(均由新华社发)



6月12日,在美国佛罗里达州奥兰多市,人们为枪击案遇难者哀悼。当晚,数百名当地民众聚集在市中心的一座公园,为逝者守夜哀悼。

现场直击

悲伤的奥兰多降了半旗

新华社记者 徐剑梅 李畅翔 刘帅

路口的年轻人,举着“为奥兰多祈祷”的牌子;黑衣红裤的女子,拿着花边边走边哭泣;一些建筑物前,星条旗从旗杆顶部垂落至中间;市中心上空,直升机长时间盘旋。

对于很多奥兰多人来说,6月12日这个宁静的星期天早晨,像是从一场噩梦中醒来。

50人死亡,53人受伤……在他们熟睡的时候,位于美国东南部的这个休闲观光城市,发生了美国历史上死亡人数最多的大规模枪击案,也是“9·11”以来死伤最严重的恐怖袭击案。

“凌晨两点多,我听到了枪声,还以为是在放鞭炮。”41岁的查德告诉新华社记者。他的家距离事发地“脉动”夜总会只有一个街区,“我一直住在这里,治安很好,居民彼此友善,从

没想到会发生这样的事情”。

“脉动”是奥兰多最大的夜总会之一,设有酒吧和舞厅。枪击发生时,这里正在举办每周的“拉丁之夜”,里面大约有320人。凌晨两点前,枪手奥马尔·马丁把自己的厢式货车停在了夜总会停车场,然后带着一支突击步枪、一把手枪和大量弹药走进舞厅……

查德听到的枪声,只是血案的开始。马丁不仅开枪杀人,还劫持了数十名人质。凌晨5时,特警发起突袭,在交火中打死马丁。

从早上6时30分开始,警方封锁了通往夜总会的大小道路。路口要么停着警车,要么拉起写着“关闭”的黄色警戒线。从警方临时设立的路边“媒体中心”望过去,一辆白色的集装箱大卡车横在约两百米外的道路中

央,遮住了所有视线。

距离夜总会数公里外,奥兰多地区医疗中心同样大门紧闭,门口横着一辆警车。枪击案发生后,共有三家地区医院收治伤者,紧急设立了三个献血点征集O型和AB型血。

“我们正在处理我们从未想象过、也从未想象的事情。”奥兰多市市长巴迪·戴尔说,当天早些时候,他宣布全城进入紧急状态,“这起罪案会对我们产生持久影响,我们需要坚强,需要支持受害者和他们的家人。”

夜幕降临后,市中心湖畔,高高低低燃起点点烛光,一枝枝细长的黄色菊花被轻轻摆放在草坪上。有人垂头不语,有人哭泣,空气中弥漫着哀伤。

(据新华社美国奥兰多6月12日电)

中国申请加入国际移民组织

将在移民领域贡献中国智慧

新华社北京6月13日电 外交部发言人陆慷13日在例行记者会上说,中国已经提交了申请加入国际移民组织的函,期待成为国际移民组织的正式成员并发挥更大作用。

陆慷说,13日上午,外交部副部长王超会见了来华访问的国际移民组织总干事斯温,并提交了由王副部长签署的关于中国申请加入国际移民组织的函。斯温总干事对此表示热烈欢迎和高度赞赏。

陆慷表示,国际移民组织是移民领域最重要的政府间国际组织。中国自2001年起成为该组织观察员,双方在移民管理能力建设、海外领事保护等方面开展大量务实合作,移民组织曾向受困于叙利亚、密克罗尼西亚等地的中国公民提供协助。中国是人口大国,也是移民大国,如成为国际移民组织的正式成员,将在国际移民领域发挥更大作用,贡献中国智慧,进一步推动移民领域国际合作。

东北黑土地将迎来德国“铁娘子”

默克尔结束北京行程前往沈阳访问

新华社沈阳6月13日电(记者王卓伦 石庆伟)14日,曾以制造业著称的东北黑土地,即将迎来德国总理默克尔。默克尔在结束北京访问行程后,计划前往辽宁沈阳开始她的“东北首访”。

此次访华,是默克尔自2005年11月就任德国总理以来,第九次踏上中国的土地,成为任上对华访问次数最多的西方大国领导人。除了首都北京,访华时选择去中国各地走走看看,似乎已成为默克尔的“保留节目”。

在成都学做宫保鸡丁、在天津乘坐京津高铁、在西安与兵马俑“亲密接触”、在合肥与村民唠家常……从华南到华北,从四川盆地到黄土高原,对这位德国领导人来说,经济发展水平不同、地域文化多样的神州大地,充满新鲜体验。

“默克尔总理的足迹踏过中国很多地方,东北还没去过,这是她本次选择沈阳的重要原因之一。”德国驻华大使何慕贤说。

然而,好奇心和新鲜感的源头,是德国参与中国结构性改革的热忱,是加紧德国“工业4.0”和“中国制造2025”战略对接的良机。

沈阳作为中国乃至东北亚地区最大的工业城市,有着“东方鲁尔”的美誉。在鲁尔区通过转型,已从一个以煤炭和钢铁为

基础的旧工业区,转变为以高新技术产业为主、服务业及文化产业协调发展的新型经济。

访华前,默克尔曾表示,中国正在推进的结构性改革“非常重要、也非常有勇气”,德国愿意参与其中。默克尔表示,中国东北地区正在经历结构性改革,德国也曾经历相似过程。北莱茵-威斯特法伦州(北威州)曾非常依赖钢铁工业,当她想到北威州,就能体会到中国东北地区面临同样问题。

默克尔说,她有兴趣看看中方制订了何种行动计划,德方能否提供意见和行动上的帮助。

实际上,沈阳和德国的合作方兴未艾,越来越多的德国企业正日益深度融入老工业基地振兴战略。进入中德装备园的各类德资企业项目已达144个;华晨宝马在沈阳已生产汽车超过130万辆……

“德国制造”与“东方鲁尔”相遇,碰撞出的不仅是“工业火花”。

沈阳的德国领事馆设立于1907年,已近110岁“高龄”;德国著名饭店凯宾斯基落户沈阳,普拉那啤酒坊里尝鲜的顾客络绎不绝;沈阳的辽宁省涉外医疗中心所救治的患者中,过半是德籍……

这座与德国颇有渊源的东北省会城市,期待着这位德国政坛“铁娘子”的到来。

缅甸西部多省暴雨成灾

已有12人丧生

新华社仰光6月13日电(记者庄本宁)据缅甸媒体13日报道,缅甸西部的若开邦、实皆省等地近日连降暴雨,造成洪灾,目前已有至少12人丧生。

缅甸社会福利和救济安置部官员对媒体说,若开邦有4名妇女

和1名儿童丧生,实皆省、勃固省、伊洛瓦底省等地共有7人丧生。

缅甸气象专家吴伦伦说,这次暴雨会持续到13日结束。他表示,缅甸今年遭遇的洪灾预计将比去年严重。缅甸去年7月曾遭遇极端天气,多处地区发生洪涝灾害。



葡萄牙首都上演城市节狂欢

6月12日,演员在葡萄牙首都里斯本参加城市节狂欢节游行。葡萄牙城市节狂欢节始于上世纪80年代,如今葡萄牙城市节狂欢节的高潮部分——盛装游行12日晚在市中心自由大道隆重登场,吸引了成千上万名观众。今年共

有24个演出方队参加大游行。葡萄牙城市节狂欢节始于上世纪80年代,如今葡萄牙城市节狂欢节的高潮部分——盛装游行12日晚在市中心自由大道隆重登场,吸引了成千上万名观众。今年共

新华社发



平顶山日报传媒集团电商平台鹰城淘推荐

舞钢特产富硒瓜 营养美味人人夸

西瓜在夏季水果中独占鳌头,素有“瓜果之王”的美誉。“硒”是延长寿命最重要的矿物质营养素,是一种人体必需的具有生理活性的微量元素,人体缺硒会诱发多种疾病。土壤中硒的含量十分稀薄,大气及水污染等也在进一步破坏植物对硒的吸收利用,使得人类缺硒状况日益严峻。

富硒西瓜在种植中采用中国生态产业研究院生物技术,在生长过程中施用特定的富硒肥料,利用西瓜自身的生物运动将有机富硒集在瓜果中,硒元素含量比普通西瓜增加5-10微克/千克。

价值源于品质。富硒西瓜是市场上难得一见的高品质、高营养、高科技的创新产品,外观好看、皮薄汁多,肉质细嫩、沙甜甘香,清脆爽口、入口即化,可使人们在食瓜消暑的同时达到科学补硒的目的。

火爆预售中……

每箱4个
120元/箱



1. 门店订购 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城淘体验馆
2. 电话预订 0375-7038855 13721866797
3. 在线订购 关注“鹰城淘”微信公众号,进入鹰城淘商城 预订支付